

青岛大学医学院附属医院面向社会 公开招聘各级各类专业技术人才

青岛大学医学院附属医院始建于1898年,是山东省东部地区唯一的一所省属综合性教学医院,也是集医疗、教学、科研、预防保健和康复为一体的大型区域医疗中心。医院本部(青岛市江苏路16号)占地6万平方米,东区(青岛市海泊路59号)占地7万平方米,总建筑面积达20万平方米,开放总床位1995张,资产总额达21.4亿元。在建的青岛大学医学院附属医院黄岛院区(西海岸医疗中心)占地19万平方米,1期建筑面积20万平方米,计划2010年10月开业,开业后将

为青岛西海岸提供一流的医疗服务。青岛大学医学院附属医院2009年门诊量180万人次,出院6万人次,手术2.7万例。目前设有临床科室67个,医技科室27个,研究室(所)16个,拥有国家重点学科、省市重点学科和特色专业27个。2007年获批准临床医学博士后科研流动站,2009年获批准为临床医学博士专业学位授予单位。医院现有高级专业技术人员640余名,博士280余名,硕士600余名,留学归国人员近百名,国家、省市各级各类专业委员会主委、副主

委,享受国务院政府特殊津贴专家,有突出贡献中青年专家,山东省卫生系统杰出学科带头人,中青年重点科技人才等近200名,人才梯队建设合理,学术氛围浓厚,医院为专业技术人员创建了和谐的工作和生活氛围与发展平台。医院拥有国内先进的病房楼、门诊楼,现代化的继续教育与临床技能培训中心和数字化图书馆,拥有PET-CT、3.0T磁共振、PACS等国际一流设备,万元以上设备达3200台件,为高水平临床诊断和治疗提供了有力保证。在“博学慎思,笃行亲民”

的院训指导下,医院深入开展了“三百爱心工程”、“两好一满意”、“创建人民满意的医疗卫生机构”等活动以及卫生强基、援边援外工作。成功建立了惠及农村、社区群众的医疗集团纵向服务网络,集团总床位达3600张。目前医院正朝着建设“数字化医院管理,人性化医疗流程,高水平科技创新,低成本高效经营”的一流研究型医院和区域医疗中心的宏伟目标阔步前进。青岛大学医学院附属医院黄岛院区(西海岸医疗中心)即将开业,为满足服务广

大人民健康事业的需要,现急需内科、外科、妇科、产科、儿科、急诊、重症医学、麻醉、口腔、眼科、耳鼻咽喉、影像、核医学、病理、护理及其他辅助科室等各相关专业的博士、硕士及优秀本科生、专科生若干名。请有意来院发展的相关专业求职人员关注医院四月下旬即将公布的招聘简章,也可登陆青岛大学医学院附属医院网站http://qdumh.qd.sd.cn 查阅相关信息。【联系人】唐立岷 张慧 【联系方式】TEL:0532-82911816

青医附院口腔科门诊重装开诊

青医附院口腔科门诊经过精心设计于日前正式开诊。重装的口腔科门诊焕然一新,设施设备先进,布局按照治疗需要重新分配,更加合理和人性化,服务更加高效、优质和完善。青医附院口腔科门诊更换了所有口腔治疗椅,采用目前国内外最先进的机器设备,自配冷光源的高速涡轮机头,使就诊时更舒适。集中高温高压消毒器械,保证每人一套检查器械、高速涡轮机头、根管锉等,防止交叉感染。新引进的先进的全景曲面断层机、牙片机,提供高清晰度的全口牙齿的影像,为口腔治疗提供坚实的基础。特别加装了中央抽吸系统,能够将每台治疗椅周围因为治疗产生的气溶胶快速吸走,保证整个治疗过程患者和医务人员处于清洁的环境当中,提供更加舒适的就诊环境。口腔科门诊新设立了口腔种植门诊手术室,提供无痛、成功率高的国际先进水平的种植修复,设立了口腔语音室,拥有先进的口腔纤维镜、语音分析工作站,对各种语音障碍做出准确、科学地分析、诊断,并制定个性化的治疗方案,为患者提供语音治疗与辅导。新设置了独立的儿童口腔诊疗间,安装有专用的儿童牙椅,诊室色调温馨,配有充满童趣的卡通图片,舒缓了孩子和家长的心理压力。儿童牙椅还特别配置了小屏幕,可以播放卡通视频,孩子躺在治疗椅上接受治疗时可以观看动画片,分散注意力,缓解紧张情绪。

青医附院组织科主任参观考察黄岛院区建设



3月17日上午,青医附院组织58名科主任集体参观考察黄岛院区建设,院党政领导及有关部门负责人一起进行了考察。青医附院黄岛院区是在2007年

11月9日奠基开工建设的,这是一所由青岛市政府、黄岛区政府及青医附院共同打造的符合三级甲等标准的综合性医院,经过两年多的精心打造,目前已经初具规模。20万平方米的包括门诊、医技和病房的综合楼7月底将完成内部装修,10月底计划试运行。建成后医院所有权将归政府所有,由青医附院托管使用。副院长赵世华现场为大家介绍了新院区的建设情况。实地参观考察后的科主任们对新院区周边及院内环境、综合楼的雄伟布局和公寓建设以及医院的广阔发展前景兴奋不已,纷纷表示渴望在此施展才华、干事创业。



创建“人民满意的医疗卫生机构” 青医附院巡察式服务总监正式设立

2010年4月12日起,青医附院江苏路本部和海泊路东区同时在门诊大厅增设服务总监,实行服务总监负责制及科室值班主任(组长)负责制,以便于及时解决患者就医过程中遇到的问题。为更好地开展创建“人民满意的医疗卫生机构”活动,青医附院各部门密切配合,克服困难,力争尽快实施这项便民措施。为此,在深入调查研究、广泛征求意见的基础上,排出了服务总监排班表。各科室负责制定值班主任(组长)排班表,每月30日以前上报创建领导小组,逾期不交者将与每月考核挂钩。此外,青医附院还制订了门诊大厅服务总监职责(11条)及窗口科室

值班主任(组长)职责(10条),主要包括:接受和处理患者纠纷,做好医患沟通,有效防范和及时化解医患矛盾。要求服务总监及科室值班主任(组长)要熟悉卫生相关法律法规,了解医院全面工作,熟悉门诊各窗口服务流程和规范,协调沟通能力,主动服务意识强,及时巡查门诊区域各窗口工作开展情况。对排队时间较长的窗口,由服务总监还要对门诊窗口人员劳动纪律进行督察,对于脱岗人员及不按时到岗者,直接上报分管职能部门,造成医疗纠纷者,直接上报分管院长。重点对病人不方便、不满意的医疗流程提出改进意见,及时与

科室及相关部门进行沟通。督导门诊导医人员实行“迎前式”、“巡查式”服务模式,及时为患者提供就医所需服务。为保证质量,要求值班人员严格按照排班上岗,如遇特殊情况不能参加值班者,自行在值班人员范围内调换,并上报综合办公室。建立专门的服务总监及科室值班主任(组长)工作记录本,每天认真记录值班情况。据悉,青医附院服务总监值班制的创新点在于不但有固定的值班地点,接受处理病人投诉,而且在门诊区域进行主动巡查,督查各项工作,及时发现并迅速处理,变被动接受投诉为主动解决问题,不断改进医疗流程,使病人实实在在感受到服务水平的提升。

973计划前期研究专项“重大疾病致病机理及药物研究”启动会在青医附院召开

青医附院痛风课题组在国家重大课题申报方面取得突破

4月7日下午,“2010年973计划一重大疾病致病机理及药物研究项目前期启动会”在青医附院会议中心隆重召开。来自16个省市的课题组负责人、主管科研负责人和经费预算编制人员认真听取了项目有关情况,并就项目任务书的编写、财务预算编报等问题进行了热烈的讨论。根据专家评审结果,经科技部批复同意,2010年科技部批准8个973计划前期研究专项项目立项,下设106个子课题。每个项目科技部任命一名协调人,青医附院李长贵教授作为8个项目的协调人之一,总负责其中“重大疾病致病机理及相关药物研究”项目的组织、推动和监督课题实施工作。该项目总经费为1030万元,下设16个子课题,其中的一子课题“原发性痛风致病易感基因的筛查及其功能研究”是青

医附院苗志敏院长和李长贵教授带领的痛风课题组承担的课题。会议由青医附院副院长董主持,青岛市科技局基础处高杰处长、胡宝剑副处长,青岛大学科研处原明亭副处长和医学院常务副书记、青医附院党委书记姜振家等领导出席了会议并分别作了重要讲话,指出该项目的重要性并表示将大力支持,确保项目顺利实施。李长贵介绍了2010年973计划前期研究专项有关情况和973计划前期研究专项任务书编制要求。据了解,“原发性痛风致病易感基因的筛查及其功能研究”是青医附院首次作为课题负责人申报成功的973计划前期研究专项项目,青医附院专家首次担任项目协调人,标志着青医附院痛风课题组的科研水平已经处于国内领先水平。(孟冬梅 崔凌凌)

青医附院临床路径管理试点工作开始

根据卫生部和省卫生厅的要求,青医附院被批准为卫生部首批临床路径管理试点单位。3月1日,临床路径管理试点工作在青医附院已全面开始。结合工作实际,青医附院制定了《青医附院临床路径管理指导原则》和《青医附院临床路径管理试点工作实施方案》,分别成立了院临床路径管理技术管理委员会和科室临床路径实施小组,在全院进行了广泛的宣传和动员。青医附院首批选出心内科、内分泌科、泌尿外科、耳鼻喉科4个科室为试点科室。这些科室日常管理到位、开拓创新性较强,医疗

质量和医疗安全管理水平较高,具有一定的代表性。病种选择参照卫生部制定的112个病种临床路径和青医附院制定的实施方案,在前期调研的基础上,选取不稳定型心绞痛、II型糖尿病、膀胱肿瘤、喉癌等4个病种作为首批试点病种。为确保临床工作的可行性、科学性和时效性,青医附院医务处、护理部与科室反复沟通,广泛听取临床意见,对临床路径的文本、表单的格式内容等进行多次修订完善,并多次组织试点科室及相关科室和部门召开专题会议部署,

力求达到内容全面、条理清楚、责任到人、方便操作。同时制定了临床路径管理质量控制信息统计表、临床路径患者满意度调查表,定期对临床路径开展进行质量效率统计和服务水平改进的评价。临床路径试点工作于3月1日正式启动,4个科室按照医院试点工作方案要求,符合条件的病例纳入临床路径管理,并在试行过程中不断调整完善表单的内容与填写。如内分泌科根据患者病情的不同,将药物的种类与剂量进行细化,并尽量缩短住院时间,既提高了工作效率,又让

患者在得到满意的治疗后尽量减少医疗费用。各试点科室每月月底填写质量控制信息统计表,在患者出院前完成满意度调查,每月底对调查结果进行汇总分析,将有关结果连同原始调查表一并上报医务处。同时建立了临床路径工作记录本,对影响临床路径的变异原因及时进行分析,整改并做好记录。各部门、各科室,尤其是手术室、麻醉科及辅助检查科室对临床路径的实施给予积极配合。院领导高度重视此工作,医务处、护理部定期监督指导。3月18日,青医附院党委

副书记、副院长王新生带领医务处部在全院进行了临床路径试点工作专项检查,并在院周会上反馈,进一步推动此项工作的开展。按照青医附院的临床路径的指导原则和工作方案,将陆续在其他科室实施,同时在试行过程中不断完善工作流程和医护文书。通过临床路径管理工作的开展,真正提高青医附院的医疗质量,保证医疗安全,规范医疗行为,不断推进医院管理规范化、科学化进程的飞跃,使患者的满意度不断提高。(刘圆圆 张欣)

口腔内科下设牙体牙髓专业、牙周专业、儿童口腔及预防专业、口腔黏膜病专业,将开展许多特色医疗服务,如牙齿美容美白(色素牙、氟斑牙、四环素牙等),可以制作个性化牙齿托盘,使患者坐在家中自助性地轻松完成牙齿美白治疗,更加便捷、便利。此外,将继续为患者提供各种先进的治疗技术,包括根管显微治疗、口腔疾病的激光治疗、树脂冠桥嵌体治疗、夜磨牙合垫治疗、无痛去腐、牙周病松牙牙周夹板固定、各种类型的牙周手术、专业的牙周洁治及喷砂抛光、新生恒牙的窝沟封闭保护、预防性树脂充填、儿童及青少年牙外伤的序列治疗与综合评估等。口腔正畸科应用国际先进的直丝弓矫治技术、微种植体支抗技术、T4K活动矫治技术等矫正各种牙合畸形,如牙齿反合(地包天)、牙齿不齐、牙齿前突、开合、深覆合等,错颌畸形的矫治处于国内领先水平。尤其开展的舌侧矫治技术,无托槽隐形矫治技术,使患者拥有更多、更称心的治疗选择。此外,可以为患者制作运动护齿套,为唇腭裂患儿提供术前正畸治疗,为正颌患者提供术前术后正畸治疗,还将提供颞下颌关节病的正畸治疗,牙周疾病的正畸治疗,阻塞性睡眠呼吸暂停综合症患者(OSAS)的正畸治疗等。口腔修复科为患者提供缺失牙齿修复和牙齿美观治疗服务,如:纤维桩治疗牙体缺损,树脂单端粘接桥修复重度短牙弓,树脂纤维桥修复前牙缺失,烤瓷冠桥、活动义齿铸造支架、精密附着体、覆盖义齿、精密全口义齿等。尤其是引进德国先进技术——金沉积烤瓷冠,其基底由纯金组成,具有更为优良的色泽和生物相容性,是目前青岛市仅有的、具有世界最先进水平的烤瓷修复技术。同时,青医附院口腔科将提供更加完善、人性化的便民医疗服务措施,包括电话预约治疗、追踪回访等。